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VIPA3PE]

1. Onpenu x ako je
[x+10]+]-10| =10 - 40| - |-5|.

2. W3pauyHaj
~(3-4)—(-(5-6]+7-8)-((-9) +(-10)).

3. bpoj a npu nembersy Gpojem 7 aaje octatak 3, a 6poj b npw ferberby
ca 7 naje ocTatak 5. Ogpean octaTtak npu Aerbetby:
a) 36upa a + b bpojem 7;
6) npou3eoga 4 - a 6pojem 7.

4. ea npyra, Mapko 1 Unuja, kpenynu cy jenaq Apyrom y cycpet, uayhu
jegHakum cranHum bp3vHama. Mapko je nowao y 10 4yacoBa u3
JaceHosa 1 y 15 yacosa cturao y bpecroso, a Minnja je nowao y 11
yacosa 13 bpectoBa 1y 16 yacoBa cTvrao y JaceHoBo. Y Konuko catu
Cy Ce OHW MuMownLLINK?

5. Onpeav Hajmarbu npupogaH 6poj uvjm 36Mp ocraTaka npu aerverby
ca npBa vyeTupu npocta bpoja nsHocu 13.

Ceakw 3agaTak ce bogyje ca no 20 boposa.
i3paga 3agataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewerse cBAKOT 3a1aTKa KPaTKO v jacHO 06pasnoxuTi,
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VIPA3PE[

MpusHaBaT cBaKM TauaH NOCTYNaK KOju ce pasnukyje of Kiby4a.
Boposatbe NpUNarogMTH KOHKPETHOM HauMHY pelllaBakba.

1. (ML 52/1) |x + 10| + 10 = 30 - 5; |x + 10| = 15 [5 6oposal;
Xx+10=15unm x + 10 =-=15; x =5 unu x = =25 [1 pewetse: 5 60083,
06a peluerba: 15 6oaosal.

2. (ML52/1) —(3-4) - (—-(5-6) + 7 —8) - ((-9) + (-10)) =
1-(1-1)=(=19)=1+19=20[20 6oposa).

3. (ML 51/5) a) i3 ycnosa 3apatka cnegu ga jea=7-m+3ub=7-n+
5 3a Heke uene bpojese mun.OHpajea+b=7-m+3+7-n+5=7-
m+n+8=7-(m+n+1)+1,naje TpaxkeHn ocratak jegHak 1 [10
6opoBal.
6)4-a=4-(7-m+3)=28-m+12=7-(4-m+1)+5, naje TpaxeHu
ocTatak jegHak 5 [10 6ogosal.

4. bp3vHe [Bajy feuyaka cy jeHake W €Baku O tbKX 3a 1 4Yac npenasu
jenHy neTwHy pactojatba u3mehy ABa cena. Mapko je 3a 1 vac (go 11
YacoBa) Mpewaoc jeaHy MeTWHY pacTojarba, a 33aTum Ao Cycpera ca
Wnujom jow age netvHe pactojarba, konuko v Wnwja. lakne, onu cy ce
mumouiunu y 13 yacosa [20 6ogosal.

5. lNpea uetupu npocra 6poja cy 2, 3, 5 v 7 [2 6opa]. Hajsehn moryhu
OCTalM Koje HeKkm Opoj moxke nmaTtv NpK erbetby ca buma cy, pegom, 1,
2,4 v 6, na 30mp TMx ocTaTaka moxe butk jegHak 13 jeguHo y ciyuajy ga
kog bpoja N koju Tpaxumo oHW nmajy ynpaso Te BpegHocTu [3 6opal.
Opathe cnegu paje N + 1 pebmBoca 2,3,5mn7,1.ca2-3-5-7 =210
[10 6opgoBal. Hajmare Takeo N je N=210-1 =209 [5 bogoga].




